

“Счастье - это путь”

Если бы у тебя была возможность совершить всего одно безумное путешествие, воплотить одну-единственную мечту, что бы это было?

Планета бесконечно разнообразна по своей сути: ледники Патагонии, тропики амазонки, барьерный риф австралийских вод, рисовые поля Бали, саванны африканского континента и миллионы других мест, куда душа человека в поиске прекрасного может стремиться бесконечно. Но эта жизнь, она не только о природных чудесах света, она о чём-то большем и гораздо более значительном: она о людях. Точнее - о сотнях национальностей, о тысячах особенностей и миллионах традиций.

А еще она о книгах. Не о тех, которые забываешь уже через месяц, но о тех, после прочтения которых твоя жизнь безвозвратно делится на “до” и “после”. А ещё о тех, которые раскрывают и обнажают историю такой, какая она есть. Историю мироздания, войн и культур. Ведь без истории нет и нас, а еще - без прошлого достаточно трудно построить будущее. Стоящее и такое, за которое не стыдно будет перед внуками.

Но что мы точно сможем передать им без зазрения совести, так это нашу кухню. Кухню любого региона, но особенно - средиземноморскую с её морепродуктами, сырами и винами. О да, в этой культуре человечество преуспело более чем достаточно. И современный гастро-туризм - особое тому доказательство.

Но давайте-ка вернёмся к нашей мечте? Как насчет плавания с китами? Эти потрясающие воображения млекопитающие могут достигать 25 метров в длину и засыпать в вертикальном положении в воде. Против этих гигантов человек в гидрокостюме кажется просто-таки планктоном. Но, всё же, какое это потрясающее чувство поплавать с самым огромным существом на планете.

Африканское сафари тоже заслуживает быть чьей-то мечтой: дикие животные в своей естественной среде. Львы, слоны, жирафы и бескрайние земли саванны. Это как пережить мультфильм “Король Лев” наяву.

А воздушные шары в Каппадокии? Пещерные отели, турецкий кофе на закате и тысячи шаров вздымающихся в воздух, отражая последние солнечные лучи уходящего дня. Но Турция может подарить и что-то другое...Например, вызов собственному телу и духу. Заплыв через

Босфорский пролив на шесть километров - настоящее испытание, борьба со страхами и жажда жизни.

К разряду безумных путешествий обязательно нужно отнести погружение в Марианскую Впадину, дайвинг с акулами на Багамах, восхождение на вулканы Индонезии, прыжок с парашютом над Гранд-Каньоном в Штатах и заплыв на скоростной лодке по Амазонке кишашей аллигаторами.

Этот список может быть бесконечно длинным, как и наши мечтания. Желание помочь другим людям, приютить четвероногого, очистить океан от пластика, восстановить сожженные леса Америки и Австралии, вылечить планету от смертоносных вирусов, восстановить популяции вымирающих видов животных.

Мы не прекращаем мечтать даже когда дела идут не очень гладко. И до последнего дня жизни мы не почувствуем удовлетворенность проделанного пути. Но счастье - идти по этому пути, чувствовать, что ты жив, ведь как говорится: "... мы умираем всего раз, а живём мы каждый день".

Катерина Половинчук

18.02.20

